



亲爱的,你在看哪里?(设计对白)6月18日,媒体捕捉到英国首相卡梅伦盯着布鲁尼屁股看的一瞬间

斗艳 布鲁尼,连孕妇也不放过

据英国媒体6月19日报道,18日是法国已故政治家戴高乐将军发表著名的抗纳粹宣言——《告法国人民书》70周年纪念日,法国总统萨科齐夫妇赴伦敦出席纪念活动。然而,当天的焦点全部集中在两位首次见面的第一夫人身上。英国首相卡梅伦的夫人萨曼莎与法国总统夫人布鲁尼都是人们眼中的时尚第一夫人,前者不久前还击败布鲁尼,成为“全球最佳着装女性”。英国媒体称,不敢小觑对手的布鲁尼在访问时充分发挥超模优势,善于捕捉镜头摆姿势;而萨曼莎简洁清新的打扮却稍显气场不足,被布鲁尼比了下去。

性感总统夫人 完胜清纯首相夫人

42岁的布鲁尼当日以一袭迪奥鸽子灰紧身裙勾勒出自己的曼妙身姿;而39岁的萨曼莎则身穿一条简洁清新的黑白拼接裙,孕味十足,优雅大方。布鲁尼向来热爱奢侈品牌,而萨曼莎则钟情于混搭平价品牌服饰,她的孕妇裙出自一名新西兰新锐设计师之手,价值450英镑(约人民币4558元)。英国媒体评论,尽管优雅是萨曼莎的一贯风格,但与曾经当过超模的布鲁尼相比,萨曼莎的气场

仍然不够强大,像个腼腆的女学生。

英国媒体发现,布鲁尼对镜头非常敏感,一旦发现有人拍她,立刻摆出超模的专业姿势:面对镜头她首先将身子倾斜四分之三的角度,稍稍低头,然后朱唇微启。布鲁尼从不错过任何镜头,即使在丈夫萨科齐与英国王储查尔斯寒暄的间隙,她仍能发现镜头,并立即昂首挺胸,一边甩头一边走起猫步。

真水



没办法,我的S身形太招人(设计对白)

关注吉尔吉斯斯坦

以前抢着要,现在俄美都撒手不管了

吉尔吉斯斯坦过渡时期总统罗扎·奥通巴耶娃18日再次向俄罗斯求助,希望俄出兵协助保卫重要设施和平息南部骚乱,但未获肯定答复。

俄媒体报道,奥通巴耶娃同时向美国求助,也遭婉拒。俄罗斯等6个国家组成的独联体集体安全条约组织此前声明,不会向吉尔吉斯斯坦派出维持和平部队。

被拒

奥通巴耶娃18日说,希望俄罗斯军队协助保卫吉尔吉斯斯坦境内的水库、水电站等具有战略意义的地点。

俄罗斯新闻社援引俄国防部消息来源报道,俄方在考虑这一请求,但尚未决定。

这是吉尔吉斯斯坦南部发生骚乱以来,临时政府再度请求俄罗斯出兵。当时俄罗斯以骚乱为吉内部事务为由,明确拒绝。

俄总统德米特里·梅德韦杰夫接受美国《华尔街日报》专访时,重申俄方不会派出军事维和人员。根据克里姆林宫网站18日刊出的访谈内容,梅德韦杰夫说,我们的吉尔吉斯斯坦伙伴已经收回这一要求,他们必须靠自己解决问题。

俄罗斯《生意人报》报道,莫斯科拒绝吉尔吉斯斯坦临时政

府的要求后,奥通巴耶娃转而向华盛顿求助,希望美国从租借的马纳斯军事基地派出装甲车,协助运送骚乱中的死伤者。

美军马纳斯基地位于吉尔吉斯斯坦首都比什凯克近郊。这一基地主要为美军在阿富汗的军事行动提供后勤支持。

而据美国《外交政策》刊物网站发布的消息,奥通巴耶娃先是与美驻吉尔吉斯斯坦大使塔蒂亚娜·格勒举行会晤,但后者表示,军事援助不是华盛顿的选项。奥通巴耶娃被拒后再度求助于俄罗斯。

顾忌

吉尔吉斯斯坦因其战略位置,自1991年独立后,一直是俄美在中亚博弈的要地之一。

莫斯科州立大学中亚问题专家阿列克谢·弗拉索夫告诉《纽约时报》,吉尔吉斯斯坦骚乱动因复杂,美俄以及独联体集体安全条约组织等地区组织均不愿轻易出兵,以免陷入泥潭。

专家说,就美方而言,美军深陷伊拉克和阿富汗战争,没有余力,也没有意愿对吉尔吉斯斯坦作出军事承诺。俄方则担心,在吉尔吉斯斯坦南部的军事存在可能引发当地民众不满。

冯武勇(新华社供本报特稿)

相关新闻

巴基耶夫次子获准临时避难

吉尔吉斯斯坦前总统库尔曼别克·巴基耶夫的次子马克西姆·巴基耶夫18日获英国当局批准临时政治避难。

马克西姆13日乘坐私人飞

机飞抵英格兰南部法恩伯勒机场,遭英国边境局拘留。他因涉嫌洗钱受到吉尔吉斯斯坦临时政府指控,眼下在国际刑事警察组织通缉名单之列。 新华社

俄援助飞机降落乌兹别克斯坦

俄罗斯紧急情况部一名发言人19日说,俄两架运载给吉尔吉斯斯坦难民援助物资的飞机当天降落乌兹别克斯坦。

这名发言人说,第一架伊尔-76运输机莫斯科时间19日6时2分(北京时间10时2分)抵

达,第二架于10时29分(北京时间14时29分)降落乌兹别克斯坦。

俄新社报道,俄罗斯计划共派遣3架飞机,运载大约120吨援助物资,其中包括罐头肉、罐头鱼、婴儿食品、糖、帐篷和毛毯。

新华社

外部势力组织和操纵了吉骚乱?

据乌兹别克斯坦媒体19日报道,乌总统卡里莫夫说,外部势力组织和操纵了吉尔吉斯斯坦南部地区的骚乱。

卡里莫夫日前在布哈拉州视察时说,他不认为是乌兹别克族和吉尔吉斯族冲突导致了吉尔吉斯斯坦的骚乱,乌兹别克人和吉尔吉斯人都没有错。

卡里莫夫说,在当前形势

下,最重要的是保持警惕和克制并对局势作出清醒的判断。他坚决反对“以牙还牙”,认为无知和残酷的行为从来都不会导致好结果。

卡里莫夫说,乌兹别克斯坦人民和吉尔吉斯斯坦人民有能力找到“共同语言”,独立解决问题的能力。

新华社

环球风云

美重金购俄军机 武装阿富汗空军

美国五角大楼为重建阿富汗空军,大规模采购俄罗斯Mi-17运输直升机,迄今已花费数亿美元。不过,美国国会开始有议员质疑,美军耗费巨资采购俄制军机是否合适。

《华盛顿邮报》网络版19日报道,2005年以来,美军开始帮助阿富汗国民军重建空军部队。当时,阿富汗空军只有屈指可数的几架失修俄罗斯军机和久疏训练的飞行员。

现阶段,阿富汗空军已拥有48架军用飞机和3300名官兵。不过,负责重建阿富汗空军力量的美空军准将迈克尔·博埃拉估计,阿富汗空军要到2016年才具备独立作战和空防能力,届时将拥有146架军机和大约8000人马。

五角大楼迄今已花费6.48亿美元采购和改装31架俄制Mi-17直升机,计划明年新购进10架。美国国防部原本希望,到2016年,Mi-17占据阿富汗空军军机的一半以上。

冯武勇(新华社供本报特稿)

意大利制衣商推出“鸠山系”艳丽衬衫

据新华社电 意大利高级制衣商G.Inglese公司说,已经推出与日本前首相鸠山由纪夫4月所穿“雷人”衬衫风格相似的格纹系列衬衫,取名为“首相”系列。

时任日本首相鸠山4月4日在首相官邸身着一件红、黄、蓝、绿、紫多色拼接格纹衬衫出席社交活动,招致公众和时尚界猛烈炮轰。日本时尚评论家小西良幸在一本全国杂志上发表文章,批评鸠山这身打扮“惨不忍睹”。

鸠山一向钟情意大利G.Inglese公司出品的衬衫。不少媒体随即报道,那件饱受非议的艳丽衬衫是这家制衣商的“杰作”。

这家企业总裁安杰洛·因格莱塞5月中旬告诉意大利《晚邮报》记者,鸠山那件花衬衫质量“低劣”,不是这家企业所制。

日本共同社本月18日援引因格莱塞的话报道,这家制衣商决定推出高品质的“首相”系列格纹衬衫,以洗刷“恶名”。新产品包括男女装共8款,每件售价大约250欧元。眼下已有不少来自日本和美国的买家前来询问。

英石油CEO交出漏油应对指挥权

英国石油公司董事会主席卡尔·亨里克·斯万贝里18日说,美国籍常务董事罗伯特·达德利将取代首席执行官托尼·海沃德,全权负责处理墨西哥湾漏油事故。

斯万贝里接受英国天空电视台采访时说,海沃德将不再负责应对墨西哥湾漏油工作,移权达德利。

被问及海沃德应对漏油是否得力时,斯万贝里说:他已经负责8个星期,现正把日常工作移交达德利。这是段艰难时期,只要油井一天不封住,我们继续处理漏油,就会面对很多批评。眼下我们关心的是如何实现(封堵)。”

达德利有30年石油企业供职经验,具备英国石油公司眼下迫切需要的危机处理能力。不过,按《华盛顿邮报》的说法,同样重要的还有他本人的成长背景。

达德利在墨西哥湾沿岸密西西比州的哈蒂斯堡长大,该州深受漏油影响。他上周说,自己对漏油有切肤之痛,“我看到的一切让人痛苦、伤感和震惊”。

陈立希(新华社供本报特稿)